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   AAACCCTTTAAA   DDDEEELLL   PPPLLLEEENNNOOO   DDDEEELLL   AAAYYYUUUNNNTTTAAAMMMIIIEEENNNTTTOOO   DDDEEE   SSSAAANNNTTT   MMMAAATTTEEEUUU,,,   CCCEEELLLEEEBBBRRRAAADDDOOO   CCCOOONNN   CCCAAARRRÁÁÁCCCTTTEEERRR      
OOORRRDDDIIINNNAAARRRIIIOOO   EEELLL      DDDIIIAAA   222777   DDDEEE   MMMAAARRRZZZOOO   DDDEEE      222000000888   

 
 

ASISTENTES 
 

ALCALDE-PRESIDENTE :   D.MANUEL FERRERES FERRERES 
 
SECRETARIO:   D. VICENTE BARRIOS FONTOBA 
 
CONCEJALES:   SSRR..  DD..    CCAARRLLOOSS  RROODDAA  CCOONNEESSAA  
          SSªª    DDªª    PPRROOVVIIDDEENNCCIIAA  RROOCCAA  FFAABBRREEGGAATT  
          SSRR..  DD..    VVIICCEENNTTEE  PPAASSCCUUAALL  VVIINNUUEESSAA  
          SSRR..  DD..    JJOOAAQQUUIINN  OORRTTII  BBEESSAALLDDUUCCHH  
          SSRR..  DD..    VVIICCEENNTTEE  JJOOSSÉÉ  BBOOIIXX  XXIIMMOO  
          SSªª    DDªª    AANNAA  BBEESSAALLDDUUCCHH  BBEESSAALLDDUUCCHH  
          SSRR..  DD..    IIVVAANN  CCRRIISSTTOOBBAALL  EESSTTEELLLLEERR  TTEENNAA  
          SSRR..  DD..    JJOOSSÉÉ  JJOOAAQQUUIINN  CCAANNOO  MMEESSEEGGUUEERR  
          SSªª    DDªª    EEMMIILLIIAA  AAPPAARRIICCII  CCAARRRREERREESS  
           
 

NO ASISTENTES SIN EXCUSA DE ASISTENCIA 
            
     SSRR..  DD..    JJAAUUMMEE  BBAARRBBEE  JJOORRDDAA 
  
En el salón de sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Sant Mateu, siendo las  20 ,30  horas 
del dia 27 de marzo de 2008 proceden previa convocatoria a celebrar sesión ordinaria del  Pleno, bajo la 
presidencia del alcalde D. Manuel Ferreres Ferreres, asistidos del secretario D. Vicente Barrios Fontoba, 
los señores concejales arriba mencionados, iniciandose la sesión con arreglo al siguiente orden del dia: 

 
 
1. Elecció Jutge de pau substitut. 
2. Precs i qüestions. 
 
 

---------------------------                ------------------------------ 
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1. Elección Juez de paz sustituto. 
 
Dada cuenta de la siguiente propuesta de alcaldía: 
 
“Vista la convocatoria publicada en el tablón de anuncios del 
Ayuntamiento y en el Boletin Oficial de la Provincia en fecha 21 de 
febrero de 2008, mediante las que se abre el periodo de presentación 
de instancias para cubrir el cargo de Juez de Paz sustituto  

 
Atendida las solicitudes presentada, por Dª Maria Angeles Palau 
Ferreres y D. Teodoro Barreda Forner. 

 
Se plantea al pleno la adopción de los siguientes acuerdos: 
 
Primero. Proponer a Dª.Maria Angeles Palau Ferreres, como Juez de Paz 
sustituto de Sant Mateu 

 
Segundo. Dar traslado del presente acuerdo al Juez Decano del partido 
judicial de Vinaros a efectos de que lo eleve a la Sala de Gobierno 
del Tribunal Superior de Justicia para el nombramiento 
correspondiente.” 
 
El Pleno, por  unanimidad de sus miembros presentes, procede a su 
aprobación. 
 

2. Ruegos y Preguntas. 
 
En el presente punto, se producen las siguientes intervenciones: 
 
Del concejal Sr. D. Ivan Cristobal Esteller, manifestando que respecto a la 
Fira dels arts i oficis se ha recibido algunas quejas de comerciantes. 
 
Del concejal Sr. D. Vicente Boix, manifestando que el Patronato de Turismo 
ha intentado desubicar un poco les paraetes porque la gente llegaba dentro y 
no compraba porque estaba ya saturada de las que habian antes de llegar. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, manifestando que respecto a la Plaza se 
tiene que hacer algo más por la empresa que ha hecho las obras en la misma. 
 
Del sr. Alcalde, manifestando que en principio se hizo una actuación 
transitoria y de emergencia, luego se hará más, todas las piezas rotas se 
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cambiaran y el empresario ya dijo que si hiciese falta cambiar toda la 
plaza, se cambiaria. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, solicitando que se haga con premura, porque 
los comercios, los camiones de carga y los usuarios tienen molestias, la 
gente con el buen tiempo le apetece estar en la plaza y hay más trabajo, que 
se hable con la empresa para que se haga lo antes posible. 
 
Del sr. Alcalde, manifestando que se hará antes del verano. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, manifestando que hace unos meses se 
presentó una moción para un convenio con Conselleria para instalar una red 
Wifi, pregunta si hay algún acuerdo firmado con la UJI al respecto. 
 
Del concejal Sr. D. Vicente Pascual manifestando que no hay ningún convenio 
firmado, pero se les ha asignado un profesor para estudiar el tema por parte 
de la UJI. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, manifestando que hace tres o cuatro meses 
se dijo que estaba en marcha, les parece una excusa, pero formalmente no se 
ha hecho nada, la gente que no puede utilizar internet que podria hacerlo, 
pregunta si estara todo el año sin servicio y para cuando esta previsto. 
 
Del concejal sr. D. Vicente Pascual, manifestando que no hay plazo asignado, 
pero hay un profesor de la UJI que lleva el tema. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, manifestando que cada pueblo lo ha hecho de 
una forma, pero desde su grupo quieren decir que esto no se puede retrasar y 
hay que tenerlo previsto para los presupuestos de 2009 para que haya partida 
presupuestaria, si se tiene que firmar una propuesta de convenio con la UJI 
que se haga ya, porque este tema no puede esperar más. 
 
Del concejal D. Vicente Pascual manifestando que la intención es hacerlo, 
pero no quiere que nos precipitemos, más vale hacerlo bien para que luego no 
haya problemas. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, manifestando que la moción la presentaron 
hace tres meses y han pasado tres meses y no quieren que pasen tres más. 
 
Del sr.alcalde, manifestando que las cosas no se hacen en un dia ni en una 
semana, por el tema presupuestario no habria problemas, pero un profesor 
universitario no esta pendiente exclusivamente de lo que quiera el 
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Ayuntamiento de Sant Mateu, por los informes que tienen si el importe es 
normal se hara una modificación presupuestaria, si no se haria tambien. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, manifestando que estan muy preocupados, 
casi asustados por las últimas noticias de los medios de comunicación 
informando de que en el plazo de un mes se tratarian las basuras en la 
planta, porque sus representantes en Diputación les van informando de lo que 
pasa y ya ha llegado el momento de que el Ayuntamiento en pleno se posicione 
en este tema respecto a la transformación de la planta de purines en una 
planta de residuos, preguntando cual es respecto a esto la posición del 
equipo de gobierno. 
 
Del sr. Alcalde, manifestando que dicen que piden respuesta por escrito, lo 
normal es que la respuesta pase por la Junta de Gobierno, la postura del 
grupo Popular del Ayuntamiento, en un pleno de hace tres meses se dijo que 
el sr. Alcalde le manifestó al sr. Aparici que estan en contra de la planta, 
las informaciones de la prensa le preocupan relativamente, el punto 4 de la 
nota que informa sobre lo que dice Diputación establece que “La mercantil 
debera obtener las autorizaciones, permisos y licencias que correspondan del 
Ayuntamiento de Sant Mateu”, cuando el Ayuntamiento tramite el expediente lo 
remitiran a la Generalitat, lo cual no es una cosa de un mes y al final lo 
aprobara el Ayuntamiento si es el caso, pero el plazo no será ni mucho menos 
dos meses y ya se dijo en un pleno anterior que el sr. Alcalde no tomaria 
ningún acuerdo sin consenso y se dijo que el tema de la licencia se trataria 
por el Pleno del Ayuntamiento y hace constar que estan en contra de la 
citada planta en Sant Mateu. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, manifestando que a ellos les corresponde 
fiscalizar, la propuesta del convenio dice que tienen que tener las 
autorizaciones de las administraciones correspondientes, faltaria que el 
Ayuntamiento no tuviera autonomia para decidir lo que corresponde decidir a 
ellos, pero el sr. Aparici parece el alcalde de Sant Mateu y no tiene en 
cuenta la opinión del Ayuntamiento, las de Cervera o Vilafranca estan 
previstas en el Plan zonal y estan consensuadas por todos los grupos y en 
este punto el grupo socialista voto en contra, a ella le llamó Francesc 
Colomer antes y después del pleno y se lo explicó todo, manifestandole que 
esto era un doble fracaso de los planes de Diputación y por esto el Grupo 
Socialista de Diputación voto en contra del acuerdo. 
 
Continua la concejal manifestando que el abocador de Cervera lo tiene 
paralizado la Generalitat, estando desglosado el tema de la planta del tema 
del abocador y este esta parado por la Generalitat. 
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Del sr. Alcalde manifestando que esta mezclando los temas, no hay que 
confundir el abocador de Cervera con la planta de transferencia de Cervera. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, preguntando si ya saben todos los afectados 
que este Ayuntamiento esta en contra de la planta. Tambien pregunta si se ha 
hablado con algún responsable de Diputación sobre este tema. 
 
Del sr. Alcalde, manifestando que no ahora, pero se hara en su momento. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, solicitando que se haga un escrito al 
Presidente y al sr. Aparici, explicandoles cual es la postura del 
Ayuntamiento de Sant Mateu. 
 
Del sr. Alcalde, manifestando que en el próximo pleno entrará como punto del 
orden del dia porque además falta en este momento un grupo politico 
municipal. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, solicitando que conste el ruego de que se 
haga un escrito a Diputación expresando la postura del Ayuntamiento de Sant 
Mateu y la respuesta del sr. Alcalde. 
 
Del sr. Alcalde, manifestando que esta diciendo que el próximo pleno se 
llevará en un  punto del orden del dia. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch manifestando que el que falte un concejal no 
es el problema, sino una excusa. 
 
Del sr. Alcalde, manifestando que quiere la postura de todos los grupos 
politicos y se tratara en un próximo pleno. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, manifestando que ha sido modificado el 
convenio de tratamiento de purines por la Comisión de Medio Ambiente de 
Diputación y el martes salió en el Pleno, pregunta si se ha informado al 
grupo popular del Ayuntamiento de Sant Mateu por sus representantes en la 
Diputación, a ella le han llamado sus representantes en Diputación, pero es 
que el Diputado en Castellón que nos representa es del Partido Popular. 
 
Continua la intervención la representante del Grupo Socialista, manifestando 
que habian dicho que no se ha presentado ningún escrito en el Ayuntamiento, 
cuando Tetma si ha presentado sendos escritos. 
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Del sr. Alcalde, contestando que de estos escritos ya se dió cuenta en un 
pleno y se les facilitó copia, y se les dijó que tendrian y tienen la 
información al momento porque se les ha dado por él mismo. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, manifestando que se dijo en un pleno que le 
preguntaron si se habia presentado un escrito por parte de la empresa y 
primero se les dijó que no, luego si se les ha pasado. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, manifestando que la última pregunta es si 
han hablado con el arquitecto y el secretario, porque tendrán que informar y 
justificar los informes correspondientes para ver como se tiene que 
contestar. 
 
Del sr. Alcalde, manifestando que esta mañana le preguntaba al secretario 
sobre si era competente el Ayuntamiento para otorgar o no la licencia. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, manifestando que la pregunta es porque para 
poder ubicar la planta en Sant Mateu se tiene que hacer con licencia 
ambiental, el Ayuntamiento tiene que encargar un informe juridico para ver 
la negativa como se justificara, como que se necesita la licencia ambiental 
integrada y con un informe juridico se le contestá a la empresa. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch manifestando que en un pleno anterior se 
dijo que se darian compensaciones, pero no quieren compensaciones. 
 
De la concejal Dª Ana Besalduch, formulando la propuesta de que se encargue 
al secretario y al arquitecto que elaboren un informe para ver de que manera 
se puede parar el tema y si necesitan ayuda externa que se contrate para que 
en un plazo de 15 dias se tenga un informe sobre el particular. 
 
Sin más asuntos que tratar se levanta el pleno por el sr. Alcalde-
Presidente, siendo las 21,25 horas del dia veintisiete de marzo de dos mil 
ocho. 


